

మీరు మరియు మీ సంస్థ గుజరాత్, ఆంధ్రప్రదేశ్ లేదా తెలంగాణలోని పత్తి పరిశ్రమలో పనిచేస్తున్నారా?

- ఈ అధ్యయనం మీ కోసం కావచ్చు - మీరు వ్యాపారం, రైతు ఉత్పత్తి సంస్థ, సర్టిఫికేషన్ బాడీ, జిన్నింగ్ ఆపరేషన్, స్పిన్నింగ్ లేదా టెక్స్టైల్ మిల్లు లేదా గార్మెంట్ తయారీదారు లేదా ఆడిటింగ్ సంస్థతో పని చేస్తున్నా...

ఈ పరిశోధనకు అంతర్జాతీయ అభివృద్ధి పరిశోధన కేంద్రం (ఇంటర్నేషనల్ డెవలప్ మెంట్ రీసెర్చ్ సెంటర్, IDRC) మరియు క్యూబెక్ సొసైటీ మరియు కల్చర్ రీసెర్చ్ ఫండ్ (విద్యా పరిశోధన కోసం క్యూబెక్ యొక్క పబ్లిక్ గ్రాంట్ విజిన్స్ ఫ్రాన్స్) నిధులు సమకూర్చాయి.

పత్తి విలువ గొలుసులలో ఉపాధిలో ఉన్న కౌమార బాలికలను ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేట్ సంస్థలు ఎలా ప్రభావితం చేస్తాయో అనే అంశం మీద అధ్యయనం

మేము వ్యాపారంలో సిబ్బంది మరియు నిర్వాహకుల అభిప్రాయాలను పొందడానికి చూస్తున్నాము. పత్తి పరిశ్రమలో అనేక వ్యాపారాలు ఉపాధి మరియు యువ కార్మికులకు పిల్లలతో సహా మంచి పని పరిస్థితులను నిర్ధారించడానికి విధానాలు, నియమాలు లేదా సర్టిఫికేషన్ ప్రమాణాలను స్వీకరించాయి. మేము వ్యాపార సంస్థలలో ఉపాధి పద్ధతుల ప్రభావాన్ని ఎలా కొలిచేందుకు ఆసక్తి కలిగి ఉంటాము (లేదా లేకుండా) పిల్లల కార్మికులపై సర్టిఫికేషన్ సర్టిఫికేషన్, ఉద్యోగులు, ఉద్యోగి - ప్రభుత్వ మరియు ప్రభుత్వేతర సంస్థలకు ఇది చాలా అర్థవంతమైనది. ఈ పరిశోధన ఈ పరిశోధనలో పాల్గొనే సంస్థాగత ప్రతినిధులు మరియు నిర్వాహకులు వారి సంస్థ యొక్క ప్రజల స్థానాలను తెలియజేయాలని భావిస్తున్నారు.

అధ్యయనం యొక్క ఈ దశలో, పాల్గొనేవారు అడగబడతారు:

✓ 10 నిమిషాల కన్నా తక్కువ సమయం పట్టే ఒక చిన్న సర్వే పూర్తి చేయండి.

✓ ఆప్షనల్ - ఒక చిన్న ఇంటర్వ్యూ. కొంతమంది పార్టిసిపెంట్లతో తదుపరి ఇంటర్వ్యూ దాదాపు 20 నిమిషాలు పడుతుంది.

ఈ పరిశోధన స్థానిక పర్యవేక్షణలో అహ్మదాబాద్లోని గుజరాత్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ డెవలప్ మెంట్ రీసెర్చ్ (GIDR) మరియు హైదరాబాద్లోని గ్లోబల్ రీసెర్చ్ తో అనుబంధంగా చేపట్టబడింది. గుజరాత్ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ పరిశోధకులు ఈ అధ్యయనానికి సహాయం చేస్తారు.

స్థానాలు: ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ మరియు గుజరాత్

మీము వెతుకుతున్నది:

- ధృవీకరణ పథకాలతో పని చేస్తున్న వ్యాపారాలలో సిబ్బంది మరియు నిర్వాహకులు;
- కార్పొరేట్ సామాజిక బాధ్యతపై పని చేస్తున్న వ్యాపారాలలో సిబ్బంది మరియు నిర్వాహకులు;
- పత్తి సరఫరా గొలుసులో పనిచేసే వ్యాపారాలలో నిర్వాహకులు;
- పత్తి సరఫరా గొలుసులోని ఏ భాగంలోనైనా వ్యాపారాలు నిర్వహించవచ్చు - పత్తి వ్యవసాయం/జిన్నింగ్ నుండి కాటన్ ఫాబ్రిక్కు రంగు వేయడం మరియు పూర్తి చేయడం లేదా వస్త్ర ఉత్పత్తి వరకు.
- పాల్గొనేవారు 18 సంవత్సరాలు నిండి ఉండాలి.

ఈ అధ్యయనం గురించి మరింత సమాచారం కోసం, లేదా స్వచ్ఛందంగా, ప్రధాన పరిశోధకురాలిని ఇమెయిల్ ద్వారా సంప్రదించండి:

ఆండ్రీయా కరీనా ఖాన్
స్కూల్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ డెవలప్ మెంట్ అండ్ గ్లోబల్ స్టడీస్
ఒట్టావా, ON, కెనడా K1N 6N5,
ఇమెయిల్: akhan298@uottawa.ca
వెబ్: uniweb.uottawa.ca/members/1657

ప్యాక్ట్ ఆఫ్ సోషల్ సైన్సెస్

socialsciences.uOttawa.ca

దయచేసి మా సర్వే పూర్తి చేయండి: <https://www.surveymonkey.ca/r/VBJBXJN>

గుజరాత్, ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణలో పత్తి సరఫరా గొలుసులో పనిచేసే సంస్థల పరిధి గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి ఈ సర్వే మాకు సహాయం చేస్తుంది